GEWACHSHAUS
* ¥ ¥

AUFBAUANLEITUNG

Einfiihrung

Herzlichen Gliickwunsch zum Kauf lhres neuen Zeltes. Bei Fragen oder Tipps wenden Sie sich gerne an unser Kundenservice-
Team oder an einen unserer autorisierten Handelspartner. lhr Zelt kdnnen Sie nun flexibel einsetzen: zum Feiern, einfach als
Sonnenschutz, als Unterstand, zur Lagerung u. v. m. Beachten Sie bitte die nachfolgenden Hinweise, damit Sie lange Freude
an dem Zelt haben.

Wichtig

Lesen Sie diese Aufbauanleitung vor dem Gebrauch des Zeltes aufmerksam durch und bewahren Sie sie fiir eine spatere
Verwendung auf. Das Zelt ist nicht auf Wind- und Schneelasten getestet worden. Somit kdnnen hierflir keine Garantien Gber-
nommen werden. Beachten Sie in solchen Fallen den Wetterbericht, um im Bedarfsfall das Zelt rechtzeitig zu sichern und/oder
abzubauen.

Sicherheit

Das Zelt wurde nicht auf Wind- und Schneelasten getestet, es sei denn, es gibt eine eindeutige Anzeige Hersteller. Daher sind
diese Lasten nicht von der Garantie abgedeckt. Bitte beachten Sie die Wettervorhersagen zu Sichern Sie das Zelt ggf. vorher
oder demontieren Sie es.

ROT SERVICE | www.hurtnamiot.pl | ul. Wspdlna 1 hala 1 | 45-837 Opole | NIP 7541926089 | tel. +48 510 182 520



Warnhinweise

Zelte sind als tempordre Unterkunft gedacht und sollten bei widrigen Witterungsverhaltnissen abgebaut werden. Bitte be-
wahren Sie immer ausreichend Abstand zu Schlauchen, Gas- oder Elektroleitungen. Um Schaden diesbeziiglich zu verhin-
dern, informieren Sie sich bitte bei Ihren ortlichen Behorden.

Beim Einsatz geeigneter Heizgerdte (Auskunft hierzu im Fachhandel) ist ein Abstand von mindestens 1,2 m zu jeglichem
Planenmaterial einzuhalten. Sie sollten auf keinen Fall offenes Feuer im Zelt machen und Heizgerdte mit offenen Flammen
verwenden.

Der Aufbauer ist verantwortlich fiir die angemessene Verankerung und damit fiir die Sicherheit des Zeltes. Die Verankerung
muss regelmaBig geprift werden, um stets die Sicherheit des Zeltes zu gewahrleisten, Schaden am Zelt vorzubeugen und
Dritte zu schiitzen. Eine richtige Verankerung erhoht die Lebensdauer der Einzelteile und des Zeltes als Ganzes.

Tragen Sie beim Aufbau immer einen Helm, Handschuhe und stabile Schuhe. Das schwere Metall kann scharfe Kanten haben
und durch die rosthemmende Behandlung 6lig sein.

Bei Schneefall muss unbedingt darauf geachtet werden, dass der Schnee regelmaBig und zeitnah von der Plane entfernt wird.
Gleiches gilt nach starken Regenfallen oder Belastung durch andere Materialen. Bewahren Sie Ersatzteile fiir Kinder unzu-
ganglich auf.

Achtung

Achten Sie darauf, dass der Untergrund fir lhre Nutzungszwecke geeignet ist. Suchen Sie einen ebenen Untergrund fiir das
Zelt. Verwenden Sie nur die mitgelieferten Materialien. Berlihren und/oder bearbeiten Sie die Planen nicht mit spitzen Ge-
genstanden.

Gummischlaufen sind Verschlei3teile. Bei Materialermiidung sollten diese ersetzt werden. Das Zelt ist auch bei leichteren Mi-
nustemperaturen fiir einen Einsatz geeignet. Die Planen miissen aber bei mindestens 10 °C lange genug gelagert sein und bei
diesen Temperaturen oder warmer, entfaltet werden. Ansonsten kann es zu Bruchstellen an den gefalteten Stellen kommen.
Jedes Land hat Vorschriften fiir das Errichten von mobilen- (Zelten) und immobilen Bauten. Ob eventuelle Genehmigungen
fur Ihren Nutzungszweck erforderlich sind, erfragen Sie bitte bei Ihrer 6rtlichen Behorde. In manchen Landern ist die Zeltgro-
Be entscheidend fiir eine eventuelle Genehmigung.

Vor dem ersten Gebrauch

Packen Sie die Kartons aus und tiberzeugen sich anhand der Packliste, ob alle Teile vorhanden sind. Metallteile sind vom Her-
steller durch einen leichten Olfilm geschiitzt. Es kann passieren, dass manche Teile zu élig. In diesem Fall nehmen Sie bitte
einen Lappen und wischen das Ol ab. Dafiir bitten wir um Entschuldigung. Planen Sie beim ersten Aufbau etwas mehr Zeit
ein. Anschlieend wird es immer zligiger gehen. Das Aufbauprinzip ist einfach. Beachten Sie unsere Bebilderung der Schritte.
Die Verschraubung der Rohre mit den Verbindern fiihren Sie bitte manuell mit einem Inbusschliissel aus oder mit einem Ak-
kuschrauber auf maximal Stufe 2. Bitte schonen Sie das Material.

Reinigung und Aufbewahrung

Benutzen Sie zur Reinigung der Planen keine aggressiven Reinigungsmittel. Nehmen Sie einfach leichtes Laugenwasser.

Das Zelt sollte nicht in nassem Zustand zusammengelegt und verpackt werden. Bewahren Sie das Zelt trocken auf. Sehen Sie
davon ab, das Metallgestange zu verandern: weder durch das Anbauen und/oder Anschwei3en anderweitiger Materialien,
noch durch Einkerbungen und/oder Verformungen des Materials.

Gehen Sie vorsichtig mit den Einzelteilen um. Nutzen Sie beim Abbau wieder die Packliste und Giberpriifen Sie die Vollstandig-
keit, damit beim nachsten Aufbau alles wieder vorhanden ist. Achten Sie beim Lagern des Zeltes ebenfalls darauf, dass keine
weiteren Gegenstande auf diesem liegen.

Umwelt

Tragen Sie zum Umweltschutz bei: Werfen Sie lhr Zelt und/oder Teile davon nicht in den Hausmdill. Bringen Sie es zum
Recycling zu einer offiziellen Sammelstelle oder wenden Sie sich an den Hersteller bzw. einen autorisierten Handler.

ROT SERVICE | www.hurtnamiot.pl | ul. Wspdlna 1 hala 1 | 45-837 Opole | NIP 7541926089 | tel. +48 510 182 520



INHALT

3x8m  3x10m 3x8m  3x10m

10szt 12szt 14szt 557t 6 szt 7 szt
Seiten Bogen Mittel Bogen

3x6m  3x8m  3x10m 3x6m 3x8m  3x10m

65zt 6 szt 6 szt 1252t 12szt 12zt
Mittleres Seitenrohr Seitenrohr beenden

3x6m  3x8m  3x10m 3x6m 3x8m  3x10m

6 szt 125zt 185zt 47t 47t 47t
Seitenrohr Seitliche Klammern

3x6m  3x8m  3x10m
25zt 25zt 2szt

3x6m  3x8m  3x10m

25zt 25zt 2 szt

Eingangsverstarkung links unten Fingangsverstarkung rechts unten

3x6m  3x8m  3x10m
10szt 12szt 14szt

3x6m  3x8m  3x10m
10szt 12szt 14szt

Standrohr, Bein Verbinder

}Mﬂ: 3x6m  3x8m  3x10m

2652t 32zt 38 szt
Schraube M6x55

3x6m  3x8m  3x10m

N, 47t 4zt 47t

3x6m  3x8m  3x10m

Schraube M6x30 - - 4 Schraube M6x60

3x6m  3x8m  3x10m
257t 257t 2 szt

3x6m  3x8m  3x10m

1 szt 15zt 1 szt

Foil

Schlijssel

ROT SERVICE | www.hurtnamiot.pl | ul. Wspdlna 1 hala 1 | 45-837 Opole | NIP 7541926089 | tel. +48 510 182 520



Aufbauanleitung

Finden Sie eine ebene Hdche fiir die Zeltplatzierung. Packen Sie die Kartons aus und priifen Sie, ob sie alle aufgefthrten Artikel enthalten. Vor Beginn
der Montage mit einem Tuch leichte Olspuren von den Konstruktionsrohren entfernen. Bei niedrigeren Temperaturen empfehlen wir, das Planenzelt
auf Raumtemperatur zu erwdrmen. Achten Sie bei der Montage darauf, dass sich die Muttern immer in der Mitte befinden.

und mit Beinen (5) mittels eines Verbinders (6).

CCCERT

2 Die vorbereiteten Bigen mit Hilfe der Seitenrohre (2A), (2B), (2) und der Seitenhalter (3) verdrehen.

1 Bereiten Sie die Strukturelemente vor, indem Sie den Mittelbogen (1A) mit den Seitenbdgen (1) verbinden

Verwenden Sie M6x55-Schrauben (7). HINWEIS - Beim 3x10 m-Modell muss die Seitliche Klammern mit den
Komponenten (3) und (3A) zusammengeklappt werden, die mit einer M6x30-Schraube (7A) verbunden sind.

— ] 28 e
/

ROT SERVICE | www.hurtnamiot.pl | ul. Wspdlna 1 hala 1 | 45-837 Opole | NIP 7541926089 | tel. +48 510 182 520



AUFBAUANLEITUNG

Verbinden Sie dann (auf beiden Seiten des Tunnels) die unteren Eingangsverstarkungselemente 4 und 4A
und befestigen Sie sie mit M6x60-Schrauben (8) mit der Strukturstruktur.

ROT SERVICE | www.hurtnamiot.pl | ul. Wspdlna 1 hala 1 | 45-837 Opole | NIP 7541926089 | tel. +48 510 182 520



